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figure 1.+ 1. dbra + 1. obraz « figura 1. + 1. skica * 1. obrézek ¢ 1. slika

EN SRB-MNE
1. carrying handles hordfiilek drziaky maner dréke (ichopy pro prenddeni rucke za nodenje
2. device housing készilékhaz teleso pristroja carcasa aparat kuiste skfii zafizeni kuiste
3. oil container olajtartaly nadoba na olej rezervor ulei rezervoar ulja olejova nadrz spremnik za ulje
4. lid handle fedél fogantyl rukovat veka méner capac drika poklopca rukojet vika rucka poklopca
5. lid fedél veko capac poklopac viko poklopac
6. metal filter fém sz(ir§ kovovy filter filtru metalic metalni filteri kovovy filtr metalni filter
1. viewing window betekintdablak kontrolné okienko | fereastrd de vizualizare prozor kontrolni okénko prozor¢ic za ugledanje
8. sma%ﬁlﬂg%)lg:kets k|smeretrl11yzﬂgl>kosarak malé kode s rukovatami| cosuri mici cu manere | male korpe sa drdkom malé ?:fgégose s | male k(;s?urgkg%przenje
9. Iargaﬁﬁﬁggggsket nagymé;eytg":%nﬁkosa'r velky koS s rukovatou | cosuri mari cu ménere | velika korpa sa drskom |  velky koS s rukojeti velka kgérﬂreakg;prienje
10 heating element with fiitészal a vykurovacie teleso so | element de incalzire cu | grejac sa sondama za topnd spirla s grijaci element sa
' heat sensors héérzékeldkkel snimacmi tepla senzori de caldura temperaturu teplotnimi Cidly senzorima temperature
1. control unit vezéribegység riadiaca jednotka unitate de control kontrole fidici jednotka upravljacka jedinica
12. RESET button RESET gomb tlacidlo RESET buton RESET RESET dugme tladitko RESET tipka RESET
figure 2. + 2. dbra + 2. obraz « figura 2. + 2. skica * 2. obrazek ¢ 2. slika
EN H SK RO SRB-MNE (w4 HR-BH
. " : . S indicator luminos de | indikator da je uredaj " indikatorska lampica
13. | powerindicator light | é&ram alattjelz6fény | kontrolka napajania functonare sub curent pod naponom kontrolka pod napétim uklucenost
heating active indicator | e v e i oxee kontrolka aktivneho indicator luminos de | indikator da je grejaé | kontrolka aktivniho indikatorska lampica
1 light fiés aktvjelz6fény ohrewu incélzire activa aktivan ohfewu aktivnog grijanja
15 oil temperature olajhémérséklet bedllito | - gombik nastavenia butonul de reglare a | dugme za podeSavanje | tlacitko pro nastaveni | tipka za podeSavanje
" | adjustment button gomb teploty oleja temperaturii uleiului temperature ulja teploty oleje temperature ulja

figure 3.+ 3. dbra + 3. obraz « figura 3. + 3. skica * 3. obrazek ¢ 3. slika

figure 4.+ 4. abra ¢ 4. obraz « figura 4. 4. skica * 4. obrazek * 4. slika




(EN) DEEP FRYER

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

WARNINGS

1.

Before using the product, please read the following instructions for use and keep them for future
reference. The original description was written in Hungarian language.

This appliance is not intended for use by children aged 0 to 8 years. Children aged 8 years and
above may use this appliance only if they are under constant supervision. This appliance may
be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, only if they are supervised or have been given instruction on how to use the
appliance safely and understand the hazards involved.

Keep children under 8 years of age away from the appliance and its mains connection cable!
Children should not clean or perform user maintenance on the appliance!

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Place the appliance out of the reach of children!

Do not place the appliance on the edge of a table or counter, as it could be easily reached and
knocked over by children.

It may only be operated under constant supervision!

Do not operate the device near children without supervision!

. Ensure that the device has not been damaged during transportation!

. Place the appliance only on a firm, level surface!

. The appliance must be placed in a stable position to prevent hot liquids from spilling.

. Observe the minimum installation distances shown in Figure 3! Observe the safety regulations

applicable in your country!

. Keep the appliance away from flammable materials such as paper and curtains.
. Fill the appliance with cooking oil only!
. Do not switch on or operate the device without oil filled between the minimum and maximum

level marks!

. Ensure that the heating element is not damaged, bent or dented.
. Do not place the appliance on or near an electric or gas oven, other heat source or similar.
. The appliance must not be used in conjunction with a programme switch, timer switch or separate

remote control systems, etc. that can switch the appliance on independently.

. Use in dry indoor conditions only! Protect from humid environments (e.g. bathrooms, swimming

pools)!

. Disconnect the power supply by pulling out the plug and allow the appliance to cool down before

moving or cleaning it. Hot oil may splash out and cause serious injury!

. Once the appliance has cooled down, move it only by the carrying handles on the sides!
. Do not pull the power cord out of the socket by the cord, but by the plug.

. Use only the baking baskets supplied with the appliance!

. Do not cover the ventilation openings of the appliance!

. Ensure that no water or ice gets into the cooking oil, as this can cause severe splashing.
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. If you notice any malfunction (e.g. unusual noise from the appliance or a burning smell), switch it

off immediately and disconnect it from the power supply!

. Protect from dust, moisture, sunlight and direct heat!

. Never touch the appliance or the connection cable with wet hands!

. Ensure that the power cable and plug do not come into contact with water or other liquids.
. Do not immerse the device in water or other liquids!

. Unwind the connection cable completely!

Connect only to a grounded wall socket with a voltage of 230 V~ 50 Hz!
The device may only be connected to the wall socket when the thermostat is set to the minimum
setting!

. Do not use an extension cord or power strip to connect the device!

. The power cable must not come into contact with hot surfaces!

. Position the device so that the plug is easily accessible and can be removed!

. Route the connection cable so that it cannot be accidentally pulled out or hang over the edge of

the table!

. The heating elements and oil in the device remain hot for some time after switching off!
. Switch off the device after each use by pulling out the plug! Allow the device to cool down, clean

it and store it in a dry, cool place!

. Only private use is permitted, industrial use is not!
. Due to continuous development, technical data and design are subject to change without prior

notice.

. The current operating instructions can be downloaded from www.somogyi.hu.
. We accept no responsibility for any printing errors and apologise for any inconvenience caused.

A Caution: Risk of electric shock! Do not attempt to disassemble of modify the unit or its

accessories. In case any part is damaged, immediately power off the unit and seek the
assistance of a specialist.

[:Yj

In the event that the power cable should become damaged, it should only be replaced by the
manufacturer, its service facility or similarly qualified personnel.

COMMISSIONING

1.

2,
3.

4,

Before commissioning, carefully remove the packaging material so as not to damage the device
or the connection cable. Do not commission the device if it is damaged in any way!

Place the device on a stable, level surface!

Observe the minimum installation distances shown in Figure 3. Observe the safety regulations
applicable in your country.

Wash the heating element with the heat sensors, the oil container, the lid, the baking tins and their
handles in lukewarm water with a mild washing-up liquid as described in the CLEANING section.
Allow the parts to dry.

Reattach the handles to the baskets by following the steps in Figure 4.
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6. Assemble the appliance: place the ol tank in the appliance housing. Place the control unit on the
appliance housing, fitting the plastic guide rails into the grooves on the appliance housing.

Fill the tank with oil between the min and max marks, but at least up to the min mark!

Place the large basket or the two small baskets in the oil tank.

. Place the lid on the oil tank.

0. Set the oil temperature control knob to the MIN position.

1. Connect the appliance to a standard earthed wall socket. The appliance is now ready for use.

CLEANING, MAINTENANCE

1. Before cleaning, disconnect the appliance from the power supply by pulling out the plug.

2. Remove the lid and the baking baskets.

3. Allow the appliance and oil to cool completely! This may take some time! Do not move the appliance
during this time!

4. Remove the control unit together with the heating element.

5. Remove the oil container and pour out the ail. It is recommended to filter the oil after each use if
you wish to reuse it.

6. Remove the handles from the frying baskets.

7.Wash the frying baskets, their handles, the oil container and the appliance housing in
lukewarm water with a mild washing-up liquid. Rinse with clean water and leave to dry completely.

8. Clean the control unit with a slightly damp sponge and washing-up liquid, then wipe it with a
slightly damp cloth and finally with a dry cloth. Do not immerse the control unit in water; water must
not get inside the control unit or onto the electrical components!

9. Wash the cover in lukewarm water, then rinse it with clean water and leave it to dry completely.

TROUBLESHOOTING
Fault symptom Possible solution

The control unit is not properly fitted.
- Remove and reinsert the control unit.

The oil has overheated and the overheating
The heating element does not heat up despite | protection has been activated.

the thermostat setting. - Switch off the appliance by pulling out the
plug. Allow the oil to cool down, fill with fresh
oil to at least the minimum level and press the
RESET button.




DISPOSAL
Collect waste equipment separately, do not throw it in household waste, as it may contain
mmm components dangerous to the environment or human health! You can return used or scrap
equipment free of charge to the point of sale or to any distributor that sells equipment identical
in nature and function to this equipment. You can also drop it off at a collection point specialized
for accepting electronic waste. In this way, you protect the environment, your own health and
the health of the people around you. If you have any questions, contact your local waste
management organization. We assume the responsibilities prescribed by the relevant legislation
for the manufacturer and bear the costs incurred in connection with them. Information on waste
management: www.somogyi.hu.

STORAGE
Store the clean, dry appliance in a dry, cool place!

FEATURES

+ 2000 W power + thermostat control (150 — 190 °C) « indicator lights for safe use * cil capacity 3.5-5 itres ¢ easily removable enamelled ol container * stainless
steel housing and lid * viewing window and metal filter on the lid * cool-touch side walls + 2 small and 1 large nickel-plated frying baskets ¢ can be dismantled for
easy cleaning

USE

Start up the deep fryer as described in the START-UP section.

Frying tips

- If you are frying several different foods that require different frying temperatures, start with the ones that require the lowest temperature.

- Change the oil f it starts to brown, becomes sticky or has an unpleasant burnt smell.

- Do not use fats that are solid at room temperature, as they may contain water, which can boil in the fat during use and cause the fat to splatter.

- Use high-quality oils, such as peant oil, pure corn oil, sunflower oil, rapeseed oil or light olive oil.

- Do not mix different oils.

- When frying foods with a high moisture content, e.g. raw potatoes, do not use the lid. This allows the large amount of steam produced to escape freely and prevents
it from dripping back into the oil from the lid.

Use

- Set the desired oil temperature using the control knob according to the food or the cooking instructions for the food. The red and green lights will come on.

- While the oil is heating up, prepare the food. Remove any moisture or ice deposits from the food, as these can cause the hot oil to splatter later on!

- When the oil has reached the desired temperature, the green light will go out. This green light switches on and off cyclically depending on the oil temperature. When
itis lit, the appliance is heating the oil.

- Do not overfill the frying baskets.

- Slowly lower the food in the frying basket into the oil.

- Place the lid on the appliance.

- CAUTION Hot steam escapes through the filter in the lid during cooking, so do not reach over it or adjust the cooking temperature! Risk of scalding!

- When the food is cooked and no longer steaming, remove the lid. When removing the lid, do not allow the escaping steam to come into contact with your face or
exposed skin!

- Lift the frying baskets out of the oil and hang them on the rim of the oil container so that excess oil can drip back into the oil container. CAUTION! The frying basket
is still hot, do not touch it! Always move it by the handle!

- Remove the food from the frying basket and place it in a suitably sized bowl lined with kitchen paper towels.

- If you do not wish to fry any more food, turn the oil temperature control knob fully to the left to the MIN position and disconnect the appliance from the mains by
pulling out the plug.

- Place the empty frying baskets back into the oil container.

- Do not move the deep fryer until it has cooled down completely!

Frying recommendations

This table is only a guideline and may need to be adjusted based on your experience, the amount of food and its temperature before frying (e.g. frozen or at room
temperature).

For foods prepared for frying in oil, follow the specified frying instructions (quantity, number of layers, oil temperature, frying time).



Food Ol temperature Food weight Frying time

shrimp 140°C 2259 3-5 minutes

onion 140°C 1404 3-4 minutes
mushrooms 140 °C 300g 6-8 minutes

fish fillet 150 °C 2259 5-6 minutes

fish fillet in batter 150 °C 395¢ 6-8 minutes
sliced red meat 170 °C 3954 7-10 minutes
chicken breast strips 180 °C 5109 7-10 minutes
french fries 1st baking 190 °C 5109 6-10 minutes
french fries 2nd baking* 190 °C 2259 3-5 minutes

*French fries baked a second time will be crispier.

TECHNICAL DATA

power supply: 220-240V~ 50-60Hz
power 2000 W

touch protection class:

oil tank capacity (min/max) 351151

device dimensions: 36x225x50cm
weight: 3.5kg




(H) OLAISUTO

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK o .
OLVASSA EL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG A KESOBBI FELHASZNALASHOZ!

FIGYELMEZTETESEK

1.

A termék hasznalatba vétele el6tt, kérjuk, olvassa el az alabbi hasznalati utasitast és drizze is
meg. Az eredeti leiras magyar nyelven kész(ilt.

Ezt a készlléket 0 - 8 éves koru gyermekek nem hasznalhatjak! Ezt a késztiléket gyermekek 8
éves kor folott csak akkor hasznélhatjak, ha folyamatos felligyelet alatt alinak! Ezt a késziléket
azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkeznek,
vagy akiknek a tapasztalata és a tudasa hianyzik, csak abban az esetben hasznalhatjak, ha
az felugyelet mellett torténik, vagy a kész(ilék biztonsagos hasznalatara vonatkozd Utmutatast
kapnak, és megeértik a hasznalathél eredd veszélyeket.

A8 évnélfiatalabb gyermekeket tartsa tavol a készulektdl és annak halozati csatlakozovezetékétol!
Gyermekek nem végezhetik a készlék tisztitasat vagy felhasznaldi karbantartasat!

A gyermekeket folyamatosan feligyelni kell, hogy ne jatsszanak a készilékkel!

Ugy helyezze el a készUléket, hogy azt gyermekek ne érjék el!

A készuléket ne rakja asztal vagy pult szélére, mert gyermekek altal igy konnyen elérheto és
leverheto.

Csak folyamatos felugyelet mellett izemeltethet6!

Tilos gyermekek kozelében felligyelet nélkul mikodtetni!

. Bizonyosodjon meg réla, hogy a készilék nem sériilt meg a széllitas soran!

. Akészilléket kizarolag szilard, vizszintes feliletre helyezze!

. Akésziiléket stabil helyzetben kell elhelyezni tgy, hogy elkeriiljék a forrd folyadékok kidmlését.

. Tartsa be a 3. abran feltlintetett minimalis elhelyezési tavolsagokat! Vegye figyelembe a

mindenkori orszaghan érvényes biztonsagi eldirasokat!

. Akészlléket tartsa tavol gyulékony anyagoktol, pl. papirtdl, fliggonytol.

A készllékbe kizrolag sutolajat toltson!
Akésziiléket tilos a minimum és a maximum szint jelolések kozé feltoltott olaj nélkil bekapesolni,
uzemeltetni!

. Biztositsa, hogy a flitbelem nem sérllt, ne hajlitsa meg vagy horpassza be.

Ne helyezze a kész(iléket elektromos vagy gazsutére, mas hoforrasra vagy annak kozelébe.
A kész(léket nem szabad olyan programkapcsoldval, idékapcsoléval vagy kulonall tavvezérelt
rendszerekkel stb. egyutt hasznaini, amelyek 6nalldan bekapcsolhatjak a késziléket.

. Csak széraz beltéri korlimények kozott hasznalhaté! Ovja paras kornyezettdl (pl. flirddszoba,

uszoda)!

:::::

vagy tisztitja. A forrd olaj kilottyenhet, sulyos sértiléseket okozval

. Akihlt készuléket kizarolag az oldalain lévé hordfuleknél fogva szabad mozgatni!

. Atapkabelt ne a vezetéknél, hanem a csatlakozddugénal fogva huzza ki a konnektorbdl.
. Kizarélag a készulékkel szallitott stitbkosarakkal hasznalhatd!

. Ne takarja le a készulék szellozonyilasat!



. Ugyelien ra, hogy ne keriiljon viz vagy jég a siitolajba, mert ez erds fricsgést okozhat.
. Ha barmilyen rendellenesseget észlel (pl. szokatlan zajt hall a késziilekbdl, vagy éget szagot

érez) azonnal kapcsolja ki és aramtalanitsal

. Ovja portd, paratol, napsitestdl és kozvetlen hdsugarzastol!

. Akésziiléket és a csatlakozokabelt vizes kézzel soha ne érintse meg!

. Ellendrizze, hogy a tapkabel és a csatlakozddugd ne érjen vizhez vagy mas folyadekhoz!
. Akészlléket tilos vizbe vagy mas folyadékba meriteni!

A csatlakozokabelt teljesen tekerje le!

Csak 230 V~ 50 Hz feszliltségi foldelt fali csatlakozbaljzatha szabad csatlakoztatni!
Akészliléket a fali csatlakozbaljzatba a termosztat minimum fokozatra allitott &llapotaban szabad
csatlakoztatni!

. Ne hasznaljon hosszabbitét vagy elosztot a készUlék csatlakoztatasahoz!

. Atapkabel ne érjen forr6 feliilethez!

. Akésziiléket Ugy helyezze el, hogy a csatlakozddugd konnyen hozzaférhetd, kihizhatd legyen!
. Ugy vezesse a csatlakozokabelt, hogy az véletlentl ne hizodhasson ki, illetve ne 16gjon le az

asztal szélérdl!

. Akeszillék flitGelemei és a készllékben lévd olaj a kikapcsolast kovetoen meg egy ideig forro!

Wer_r 1

kihini, tisztitsa meg, majd szaraz, hiivos helyen tarolja!

. Csak magéncélu felhasznalas engedélyezett, ipari nem!
. A folyamatos tovabbfejlesztések miatt miiszaki adat és a design el6zetes bejelentés nélkil is

valtozhat.

. Az aktudlis hasznélati utasitas letoltheté a www.somogyi.nu weboldalrol.
. Az esetleges nyomdahibakert feleldsséget nem vallalunk, és elnézést kérdink.

Aramiitésveszély! Tilos a késziilék vagy tartozékainak szétszerelése, atalakitasal Barmely
rész megsérllése esetén azonnal aramtalanitsa és forduljon szakemberhez.

TYPE

Y.

Ha a halozati csatlakozovezeték megsérul, akkor a cserét kizarolag a gyarto, annak javitd

szolgéltatdja vagy hasonldan szakképzett személy végezheti el!

UZEMBE HELYEZES
1.

2,
3.

Uzembe helyezés elGtt dvatosan tavolitsa el a csomagoloanyagot, nehogy megsértse a
készuléket vagy a csatlakozovezetéket. Barmilyen sértilés esetén tilos izembe helyeznil

Allitsa a készuleket szilard, vizszintes fellletre!

Tartsa be a 3. abran feltlintetett minimalis elhelyezési tavolsagokat! Vegye figyelembe a
mindenkori orszagban érvényes biztonsagi eldirasokat!

Mosogassa el kézmeleg vizben kézi mosogatészerrel aflitoszalat ahoérzékeltkkel, az olajtartalyt,
afedelet, a siitskosarakat és azok nyeleit a TISZTITAS pontban leirtaknak megfeleloen' Hagyja
megszaradni az alkatrészeket!

Akosarakra szerelje fel azok nyeleit, ehhez kdvesse a 4. &bra lépéseit.



6. AllitsaGssze a késziléket: a készilékhazba tegye bele az olajtartalyt. Avezéridegységet helyezze
fel a készlilékhazra, a vezetd milanyag bordakat illessze a késztilékhazon kialakitott vajatokba.
Toltson olajat a tartalyba a min és a max jelzés kozé, de legalabb a min jelig!

Tegye az olajtartalyba a nagy kosarat vagy a két kis kosarat.

Tegye ra a fedelet az olajtartalyra.

Az olajhdmérseklet beallitd gombot &llitsa MIN allasba.

Csatlakoztassa a készuléket szabvanyos foldelt fali csatlakozoaljzatba! Ezzel a készilék
Uzemkész.

- O o~
[y — - -

TISZTITAS, KARBANTARTAS

2. Tévolitsa el a fedelet és a sutbkosarakat.

3. Hagyja teljesen kihdini a késztiléket és az olajat! Ez hosszabb ideig is eltarthat! Ezalatt ne mozgassa
a készUleket!

4. Tavolitsa el a vezérlGegységet a flitdszallal egyditt.

5. Vegye ki az olajtartalyt és ontse ki belle az olajat. Ajanlott az olajat minden hasznalat utan leszimi,
ha Ujra szeretné hasznalni azt.

6. A sutbkosarakrol tavolitsa el azok nyeleit.

7.A sitokosarakat, azok nyeleit, az olajtartalyt és a késziilékhazat mosogassa el kézmeleg
vizben, kézi mosogatoszerrel. Tiszta vizzel oblitse le és hagyja teliesen megszaradni.

8. A vezérléegységet a fiitdszalakkal enyhén nedves, mosogatdszeres szivaccsal tisztitsa meg,
majd enyhén nedves tiszta vizes, végul széraz ruhaval torolje at. A vezéribegységet nem szabad
vizbe meriteni, a vezériGegység belsejébe, az elekiromos alkatrészekre nem kerulhet viz!

9.A fedelet mosogassa el kézmeleg vizben, majd tiszta vizzel dblitse le, végul hagyja teljiesen
megszaradni.

HIBAELHARITAS
Hibajelenség A hiba lehetséges megoldasa

A vezérldegység nincs jol a helyére illesztve.
- Vegye le és tegye a helyére ismét a
vezérldegységet.

Afiitdszél a termosztat bedllitas ellenére nem | TUmelegedett az olaj, akiivalodott a
flit. timelegedés védelem.

- Kapcsolja ki a készuléket a csatlakozodugd
kihuzasaval. Hagyja kihilni az olajat, toltse fel
friss olajjal legalabb a min. szintig és nyomja
meg a RESET gombot.




ARTALMATLANITAS
A hulladékka valt berendezést elkulonitetten gy(ijtse, ne dobja a haztartasi hulladékba,
mmm mert az a kOrnyezetre vagy az emberi egészségre veszélyes 0sszetevoket is tartalmazhat!
A hasznalt vagy hulladékka valt berendezés téritésmentesen atadhatd a forgalmazas helyén,
illetve valamennyi forgalmazonal, amely a berendezéssel jellegében és funkcidjaban azonos
berendezést értékesit. Elhelyezheti elektronikai hulladék atvételére szakosodott hulladékgyijtd
helyen is. Ezzel On védi a kdmyezetet, embertarsai és a sajat egészségét. Kerdés esetén
keresse a helyi hulladékkezeld szervezetet. A vonatkozd jogszabalyban eldirt, a gyartora
vonatkoz6 feladatokat vallaljuk, az azokkal kapcsolatban felmerlld koltségeket viseljik.
Téjékoztatas a hulladékkezelésrdl: www.somogyi.hu.

TAROLAS
Afiszta, széraz készliléket szaraz, hivos helyen téroljal

JELLEMZOK

+ 2000 W teljesitmény « termosztét szabalyozas (150 — 190 °C) * visszajelzd fények a biztonsagos hasznalatért « olajkapacitas 3,5-5 liter « kdnnyen kivehetd
zomancozott olajtartaly « rozsdamentes késziilékhaz és fedél + betekintéablak és fém sz{ir6 a fedélen + ,cool touch” hiivds érintés( oldalfalak « 2 db kisméretdi és
1 db nagyméretii nikkelezett sitékosar * darabjaira szétszedhetd, konnyen tisztithato készilék

HASZNALAT i )

Az olajsiitét helyezze lizembe az UZEMBE HELYEZES szakaszban leirtak szerint.

Siitési tippek

- Ha tobb kilonbdz0 ételt fog siitni, melyeknek més a siitési hémérséklete, akkor az alacsonyabb hémérsékleti igénytivel kezdje.

- Cserélje az olajat, ha az olaj barnulni kezd, ragacsossa valik vagy kellemetlen égett szagu.

- Ne hasznéljon szobahémérsékleten szilérd zsiradékot, mert az vizet tartalmazhat, ami hasznélat kézben fefforrhat a zsirban, és a zsir forr¢ froccsenését okozhatja.

- Hasznéljon jo minBség(i olajokat, pl. mogyoréolaj, tiszta kukoricaolaj, napraforgdolaj, repceolaj vagy konnyi olivaclaj.

- Ne keverjen dssze kilonbdz6 olajokat. )

- Magas nedvességtartalm ételek siitésekor, pl. nyers burgonya, ne hasznélja a fedelet. Igy a keletkez8 nagy mennyiségli g6z szabadon tavozik és nem csdpog
vissza a fedélrél az olajba.

Hasznélat

- Allitsa be a kivant olajhémérsékletet a beallitd gombbal az ételnek vagy az ételhez adott siitési utasitasnak megfelelden. A piros és a zold [ampa s vildgitani kezd.

- Amig az olaj melegszik, készitse eld az ételt. Tavolitson el minden nedvességet, lerakodott jeget az ételrdl, mert késobb ez a forrd olaj froccsenését okozhatjal

- Amikor az olaj elérte a kivant hémérsékletet, a z6ld lampa kialszik. Ez a z6ld lampa ciklikusan be-ki kapcsol az olaj hémérsékletétdl fiiggden. Ha vilagit, akkor a
késziilék fiiti az olajat.

- Ne toltse tUl a siit6kosarakat.

- Lassan engede bele az olajba a siitbkosarban [év§ ételt.

- Tegye ra a fedelet a készlilékre.

- FIGYELEM! Siités kozben forrd g6z aramlik ki a fedél sziirdjén, ezért ne nyuljon ét foltte, ne allitson a siitési hdmérsékleten! Forrazas veszélye!

- Amikor megsiilt az étel és mar nem g6zol, vegye le a fedelet. A fedé! levételekor a kidramld géz ne érje az arcét vagy szabad brfeliletet!

- Aslitékosarakat emelje ki az olajbdl, akassza az olajtartaly peremére, hogy a felesleges olaj visszacsepegjen az olajtartélyba. FIGYELEM! A siitkosar még forrd,
ne érintse meg! Mindig a nyelénél fogva mozgassa!

- Az ételt a siitkosarbol tegye egy megfeleld méretdi, konyhai papirtrigvel bélelt talba.

- Ha nem kivan tobb ételt siitni, akkor az olajhdmérséklet beallitd gombot tekerje teljesen balra, MIN allasba, és aramtalanitsa a késziléket a csatlakozddugo
kihuzasaval.

- Az Ures siit6kosarakat helyezze vissza az olajtartélyba.

- Ne mozgassa az olajs(itét amig az teljesen ki nem hiilt!

Siltési javaslat .

Ez a tablazat csak iranymutatés, és valtoztatast igényel az On tapasztalatai, az étel mennyisége és siités el6tti hémérséklete miatt (pl. fagyasztott vagy
szobahdmérsékletd).

Olajban siitésre el6készitett ételeknél tartsa be a megadott siitési utasitasokat (mennyiség, rétegek szama, olajhdmérséklet, siltési idd).



Etel Olajhdmeérséklet Etel tomege Siitési id6
gamélarak 140°C 2259 3-5 perc
hagyma 140°C 1404 3-4 perc
gomba 140 °C 300g 6-8 perc
halfilé 150 °C 2259 5-6 perc
halfilé tésztaban 150 °C 3954 6-8 perc
szeletelt voros his 170 °C 3954 7-10 perc
csirkemell csikok 180 °C 510¢ 7-10 perc
hasabburgonya 1. siités 190°C 5109 6-10 perc
hasabburgonya 2. siités* 190°C 2259 3-5 perc

*Amasodik krben is siitdtt hasabburgonya ropogésabb lesz.

MUSZAKI ADATOK

tapellatas: 220-240 V~ 50-60 Hz
teljesitmény 2000 W
érintésvédelmi osztaly: |

olajtartaly kapacitdsa (Min. / MaX.) .....ccc.eveervressvecssevnssvesssens 351151

készilék mérete: 36x225x50cm
tomege: 3,5kg




(sK) FRITEZA

DOLEZITE BEZPEGNOSTNE POKYNY , .
POZORNE S| PRECITAJTE A USCHOVAJTE PRE BUDUCE POUZITIE!

UPOZORNENIA

1.

Pred pouzitim vyrobku si pozome precitajte tento navod na pouZitie a starostlivo si ho uschovajte.
Tento navod je preklad originalneho navodu.

Toto zariadenie nesmu pouzivat deti vo veku 0 - 8 rokov! Deti starSie ako 8 rokov smu toto
zariadenie pouZivat len vtedy, ak st pod stalym dohfadom! Tento pristroj méZu pouZivat osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami alebo osoby s nedostatocnymi
skusenostami a znalostami len vtedy, ak su pod dohfadom alebo boli poucené o bezpetnom
pouZivani pristroja a rozumeju nebezpecenstvam, ktoré z neho vyplyvaju.

Deti mladsie ako 8 rokov drzte mimo dosahu spotrebica a jeho napéjacieho kablal

Deti nesmu Cistit spotrebiC ani vykonavat jeho uZivatelsku udrzbu!

Deti musia byt neustale pod dozorom, aby sa zabezpeCilo, Ze sa so zariadenim nebudu hrat!
Zariadenie umiestnite mimo dosahu deti!

Neumiestiujte spotrebi¢ na okraj stola alebo pultu, pretoze deti nait mdzu fahko dosiahnut a
prevratit ho.

Pristroj prevadzkuite len pod stalym dozorom!

Neprevadzkujte v blizkosti deti bez dozorul

. Uistite sa, Ze zariadenie nebolo pocas prepravy poskodené!
. Spotrebi¢ umiestriujte len na pevny, rovny povrch!
. Spotrebi¢ by mal byt umiestneny v stabilnej polohe, aby sa zabranilo rozliatiu horcich kvapalin.

Dodrzujte minimalne vzdialenosti uvedené na obrazku 3! Dodrziavajte bezpecnostné predpisy
platné vo Vasej krajine.

. UdrZujte spotrebi¢ mimo horfavych materidlov, ako su papier a zaclony.
.V spotrebici pouzivajte len kuchynsky olej!
. Je zakazané zapinat a prevadzkovat spotrebi¢ bez napInenia oleja medzi znackami minimainej

a maximalnej hladiny.

. Uistite sa, Ze vykurovacie teleso nie je poSkodené, neohybajte ho.

. Neumiestriujte spotrebi¢ na elektricky alebo plynovy sporak alebo iny zdroj tepla, ani do ich
blizkosti.
. Pristroj je zakdzané pouzivat spolu s takym programovym, Casovym spinaom alebo

samostatnym systémom na dialkového ovladanie, atd'., ktory mdZe samostatne zapnt pristroj.

. Len na vnitomé pouzitie! Chrarite pred vinkym prostredim (napr. kipelfia, plavarefi)!
. Pred premiestriovanim alebo Cistenim spotrebica ho odpojte od napajania vytiahnutim zastrcky a

nechajte ho vychladnut. Horuci olej sa moze vyliat a sposobit vazne poranenie!

. Vlychladeny spotrebic sa smie premiestnit len za rukovate na bo¢nych stranach!

. Pri odpojeni zo sietovej zasuvky netahajte napéjaci kabel, vytiahnite pripojovaciu vidlicu.

. PouZivajte len s koSikmi dodanymi so spotrebicom!

. Nezakryvajte vetraci otvor spotrebical

. Dévajte pozor, aby sa do fritovacieho oleja nedostala voda alebo [ad, pretoze to mdze sposobit

silné postriekanie.
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. Ak pocas pouZivania zistite akukolvek poruchu (napr. zvySeny hiuk alebo citite zviastny zépach),

okamzite vypnite pristroj a odpojte ho od elektrickej siete!

. Chrarite pred prachom, parou, priamym sine¢nym a tepelnym Ziarenim!

. Pristroja a pripojovacieho kabla sa nikdy nedotykajte mokrou rukou!

. Skontrolujte, ¢i napajaci kabel a pripojovacia vidlica nesiahaju do vody alebo inej tekutiny!

. Zariadenie neponérajte do vody ani inych kvapalin!

. Pripojovaci kabel rozmotajte po jeho celej dizke!

. Pripojte len do uzemnenej zasuvky s napatim 230 V~/ 50 Hz!

. Spotrebi¢ musi byt pripojeny do zasuvky s termostatom nastavenym na minimalnu hodnotu!

.....

. Sietova Snura sa nesmie dotykat horticeho povrchul
. Pristroj umiestnite tak, aby bol zabezpeceny jednoduchy pristup k zastrcke a aby bolo mozné

napéjaci kabel kedykolvek jednoducho vytiahnut!

. Privodny kabel umiestnite tak, aby sa ani nahodou nevytiahol zo zasuvky, a aby nevisela z okraja

stolal

. ykurovacie telesa a olej v spotrebici s eSte nejaky ¢as po vypnuti hortce!
. Po kazdom pouZiti spotrebiC vypnite odpojenim zo zasuvky! Spotrebi¢ nechajte vychladnt,

vyCistite ho a ulozte na suché a chladné miesto.

. Len na sukromné Ucely, priemyselné vyuZitie nie je povolené!
. Vlyrobca si vyhradzuje pravo zmenit technické parametre a dizajn vyrobku kedykolvek bez

predchadzajliceho upozornenia.

. Aktualny navod na pouzitie si mdZete stiahnut z webovej stranky www.somogyi.sk.
. Za pripadné chyby v tla¢i nezodpovedame a ospravedlfiujeme sa za ne.

Nebezpecenstvo (razu prudom! Rozoberat, prerabat pristroj alebo jeho sucast je prisne
zakazané! V pripade akéhokolvek poskodenia pristroja alebo jeho sticasti okamZite ho odpojte
od elektrickej siete a obratte sa na odbomy servis!

TYPE

Y.

Ak sa poskodi pripojovaci kabel, vymenu zverte vylucne vyrobcovi, splnomocnenej osobe
vyrobcu, alebo inému odbornikovi!

UVEDENIE DO PREVADZKY
1.

Pred uvedenim do prevadzky opatrne odstrafite baliaci material, aby sa neposkodil pristroj
alebo jeho privodny kabel. V pripade akéhokolvek poskodenia je zakazané pristroj uviest do
prevadzky!

Spotrebi¢ umiestnite na pevny, rovny povrch!

Dodrzujte minimalne vzdialenosti uvedené na obrazku 3! Dodrziavajte bezpecnostné predpisy
platné vo Vasej krajine.

Umyte vykurovacie teleso s tepelnymi snimaCmi, nadrz na olej, veko, drzadla a ich tchyty rucne v
teplej vode s prostriedkom na umyvanie riadu, ako je popisané v Casti CISTENIE. Diely nechajte
uschnut!



Namontujte rukovate na koSe podfa postupu na obrazku 4.

Montaz spotrebica: viozte nadrz na olej do telesa spotrebica. Na kryt umiestnite riadiacu jednotku
a do drazok v kryte vlozte plastové vodiace rebra.

Nadrz napliite olejom medzi znaCkami min a max, ale aspor po znacku min!

Viozte velky koS alebo dva malé koSe do olejovej nadrze.

Na nadrZ na olej nasadte veko.

Nastavte oviadac teploty oleja na MIN.

Zariadenie zapojte do Standardnej uzemnenej zasuvky! Zariadenie je teraz pripravené na
pouZitie.

CISTENIE, UDRZBA

1. Pred Cistenim odpojte spotrebic vytiahnutim vidlice zo zasuvky!

2. Odstrarite veko a koe.

3. Nechajte spotrebi¢ a olej tplne vychladnut! MéZe to trvat dihSie! Pocas tejto doby spotrebicom
nehybte!

4. Qdstrarite riadiacu jednotku spolu s vykurovacim telesom.

5. Viyberte olejovu nadrz a vylejte olej. Ak chcete olej znovu pouzit, odporucame ho po kazdom pouZiti
prefiltrovat.

6. Odstrarite rukovate z koSov.

7. Umyte rukovate, kosiky na olej, nadrz na olej a kryt spotrebica v teplej vode s prostriedkom na
ruéné umyvanie riadu. Oplachnite Cistou vodou a nechajte Uplne uschnut.

8. Ovladaci panel ofistite miemne navihenou Spongiou a prostriedkom na umyvanie riadu, potom
ho utrite mierne navihCenou utierkou a nakoniec suchou utierkou. Ovladaci panel neponaraijte do
vody; voda sa nesmie dostat dovnutra ovladacieho panela ani na elekirické komponenty!

9. Kryt umyte vlaznou vodou, potom ho oplachnite Cistou vodou a nechajte Upine uschntt.

oon
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RIESENIE PROBLEMOV
Problém Riesenie problému

Riadiaca jednotka nie je spravne namontovana
na mieste.
- Odstraite a vymerite riadiacu jednotku.

Viykurovacie teleso sa neohrieva napriek Olej sa prehrial, aktivovala sa ochrana proti

- prehriatiu.
nestaveniu termosizlu. - Spotrebi€ vypnite vytiahnutim zastrcky zo

zasuvky. Nechajte olej vychladnit, dopliite
Cerstvy olej aspor na minimalnu Uroven a
stlacte tlacidlo RESET.




ZNEHODNOCOVANIE
Vlyrobok nevyhadzujte do bezného domového odpadu, separujte oddelene, lebo mdze
mmm hsahovat suciastky nebezpecné na Zivotné prostredie alebo aj na ludské zdravie! Za tcelom
spravnej likvidacie vyrobku odovzdajte ho na mieste predaja, kde bude prijaty zdarma,
respektive u predajcu, ktory predava identicky vyrobok vzhfadom na jeho raz a funkciu.
Vyrobok moZzete odovzdat' aj miestnej organizacii zaoberajlicej sa likvidaciou elektroodpadu.
Tym chranite Zivotné prostredie, fudské a teda aj viastné zdravie. Pripadné otazky Vam
zodpovie Vas predajca alebo miestna organizacia zaoberajuca sa likvidaciou elektroodpadu.

SKLADOVANIE
Cisty a suchy spotrebi¢ skladujte na suchom a chladnom mieste!

CHARAKTERISTIKA

+ vykon: 2000 W « regulécia termostatom (150~190 °C) + kontrolky pre bezpecné pouzivanie * objem oleja: 3,5-5 litrov « [ahko vyberatelna smaltovana nadrz na
olej * telo a veko z nehrdzavejlicej ocele * kontrolné okienko a kovovy filter na veku + ,cool touch” boény kryt chladny na dotyk « 2 malé a 1 velky poniklovany ko$ «
mozno rozobrat, jednoduché Cistenie

POUZIVANIE )

Fritézu uvdte do prevadzky podfa popisu v casti UVEDENIE DO PREVADZKY.

Tipy na pecenie

- Ak budete piect niekolko roznych jedal s rznymi teplotami, zacnite s nizSou teplotou.

- Ak olej zacne hnednt, lepit sa alebo ma neprijemny spaleny zapach, vymeite ho.

- NepouZivajte tuhy tuk pri izbovej teplote, pretoze mdZze obsahovat vodu, ktora sa mdZe pocas pouzivania v tuku vriet a spdsobit rozpraSenie horticeho tuku.

- Pouzivajte kvalitné oleje, ako je aradidovy olej, €isty kukuricny olej, sinecnicovy olej, repkovy olej alebo olivovy olej.

- Nemiesajte rozne oleje.

- Pokrievku nepouzivajte pri vareni potravin s vysokym obsahom vihkosti, ako st napriklad surové zemiaky. To umoZni vefkému mnoZstvu vznikajlcej pary volne
unikndt a nekvapkat spét z veka do oleja..

Pouzitie

- Nastavovacim gombikom nastavte poZzadovant teplotu oleja podla jedla alebo pokynov na pripravu jedla. Rozsvieti sa Gervena aj zelena kontrolka.

- Kym sa olej zohrieva, pripravte jedlo. Odstrarite z potravin v3etku vihkost alebo fad, pretoze to moZe sposobit rozstrekovanie horiceho oleja.

- Ked olej dosiahne pozadovan( teplotu, zelend kontrolka zhasne. Tato zelena kontrolka sa cyKlicky zapina a vypina v zavislosti od teploty oleja. Ked' svieti, olej sa
zohrieva.

- KoSe neprepliiujte.

- Pomaly spustajte potraviny v koSi na pecenie do oleja.

- Nasadte veko na spotrebic.

- POZOR! Pocas pecenia unika hortica para cez filter veka, preto nai nesiahajte a neupravujte teplotu pecenia. Hrozi nebezpecenstvo popalenial

- Ked je jedlo upecené a uz sa nepari, odstrarite pokrievku. Pri odstrariovani veka nedovolte, aby para unikla na vadu tvar alebo akdkolvek odhalend pokozku.

- KoSe vyberte z oleja a zaveste ich na okraj olejovej nadrze, aby mohol prebytocny olej odkvapkavat spat do olejovej nadrze. POZOR! Ko$ na pecenie je stale
horuci, nedotykajte sa ho! Vzdy ho prenasajte za rukovat!

- Potraviny z koSika na pecenie prelozte do misky vhodnej velkosti, na papierové utierky.

- Ak uz nechcete piect Ziadne jedlo, otocte gombik na reguléciu teploty oleja Uplne dofava do polohy MIN a vypnite spotrebi¢ vytiahnutim zéstréky zo zasuvky.

- Vlozte prézdne ko3e spat do olejovej nadrze.

- Neprenasajte fritézu, kym Gplne nevychladne!

Odpor{cania na peenie

Této tabulka je len orientatnd a je potrebné ju menit podfa vasich skisenosti, mnozstva potravin a teploty pred peenim (napr. mrazené alebo izbovej teploty).
Pri peceni v oleji dodrZiavajte pokyny na pecenie (mnozstvo, pocet vrstiev, teplota oleja, Cas varenia).



Potraviny Teplota oleja Hmotnost' potravin Doba pecenia
krevety 140°C 2259 3-5 min(t
cibula 140 °C 140g 3-4 mindty
huby 140 °C 300g 6-8 mindt
rybie filé 150 °C 2259 5-6 min(t
rybie filé v cesticku 150 °C 3954 6-8 mindt
nakrajané Cervené maso 170 °C 3954 7-10 minat
kusky kuracich pfs 180 °C 510¢ 7-10 minat
hranolky 1. pecenie 190 °C 5109 6-10 minGt
hranolky 2. pecenie* 190 °C 2259 3-5 mindt

*Hranolky pecené druhykrat budd chrumkavejSie.

TECHNICKE UDAJE

napajanie: 220-240 V~ 50-60 Hz
vykon 2000 W

trieda ochrany: |

objem olejovej nadrze (min/max) 351151

rozmery zariadenia: 36x225x50cm
hmotnost: 3,5kg




FRITEUZA CU ULEI

MASURI IMPORTANTE DE SIGURANTA . .
CITITICUATENTIEACESTE INSTRUCTIUNI§I PASTRATI-LE PENTRU UTILIZARI ULTERIOARE!

AVERTISMENTE

1.
2,

oo

22.
23.

24,
25.

Inainte de utilizarea produsului, va rugam sa citifi cu atentie urmatoarele instructjuni de utilizare
si pastratj-le! Descrierea originala a fost redactata in limba maghiara.

Acest aparat nu poate fi utilizat de copii cu varsta cuprinsa intre 0 si 8 ani! Acest aparat poate
fi utilizat de copii peste 8 ani doar sub supraveghere continud! Persoanele cu capacitai fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta si cunostinte pot utiliza acest aparat doar
sub supraveghere sau dacd au primit instructiuni referitoare la utilizarea in siguranta a aparatului
si inteleg pericolele implicate.

Copiii sub 8 ani trebuie sa stea departe de aparat si cablul de alimentare al acestuia.

Copiilor nu trebuie sa li se permita sa curete sau sa efectueze intretinerea aparatului de catre
utilizator!

Copiii trebuie supravegheati in permanenta pentru a va asigura ca nu se joaca cu aparatul.
Asezati aparatul astfel inct copiii sa nu poatd ajunge la el!

Nu asezati aparatul pe marginea mesei sau a blatului, deoarece copiii il pot atinge si rasturna
Cu usurinta.

Se utilizeaza doar sub supraveghere continua.

Este interzisa exploatarea fara supraveghere in apropierea copiilor

. Asigurati-va ca produsul nu a fost deteriorat in timpul transportului!

. Amplasati aparatul doar pe suprafata pland, rigida!

. Aparatul trebuie asezat intr-o pozme stabila pentru a evita varsarea lichidelor fierbin.

. Respectati d|stantele minime de plasare indicate in figura 3.! Luati in considerare reglementérile

de S|guranta aplicabile in tara dumneavoastra.

. Pastrati aparatul departe de materiale inflamabile, de exemplu, hartie, perdele.

. Umpleti aparatul numai cu ulei de gatit!

. Nu porniti si nu operati aparatul fara a umple uleiul intre marcajele de nivel minim si maxim!

. Asigurati-vd ca elementul de incalzire nu este deteriorat, nu fl indoiti si nu il deformati.

. Nu asezati aparatul pe sau langa o soba electrica sau pe gaz sau alta sursa de caldura.

. Este interzisa utilizarea aparatului cu dispozitive de selectare, temporizatoare sau sisteme

independente de telecomanda etc., care ar putea porni in mod autonom aparatul.

. Utilizati numai la interior, in conditii uscate! Protejati produsul de mediul umed (de ex. baie, bazin

21.

de fnot)!

Deconectati aparatul prin scoaterea stecherului din priza si lasati-l sa se raceasca inainte de a-|
muta sau curata. Uleiul fierbinte se poate varsa si poate provoca rani grave!

Dupa ce aparatul s-a racit, acesta trebuie mutat numai cu ajutorul ménerelor de pe partile laterale!
Intotdeauna prindeti de stecher si nu trageti de cablu, atunci cand dorii sa scoateti aparatul din
priza.

Utilizati numai cosurile de gatit furnizate cu aparat!

Nu acoperii orificiile de ventilatie ale aparatului!
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. Asigurati-va ca nu patrunde apa sau gheata in uleiul de gatit, deoarece acest lucru poate provoca

stropiri puternice.

. Incazulin care sesizati orice neregula (de ex. auziti zgomote ciudate din interiorul produsului sau

simtiti miros de ars), opriti imediat produsul si scoateti-| de sub tensiunea de reteal

. Protejati produsul de praf, aburi, razele solare si surse directe de caldura.

. Nu atingeti niciodata aparatul sau cablul de alimentare cu maini umede!

. Verificati s& nu ajungé apa sau alte lichide la cablu si la stecher.

. Este interzis sa scufundati aparatul in apa sau alte lichide!

. Desfasurati complet cablul de alimentare!

. Conectati aparatul numai la o priza de perete cu impamantare de 230 V~ 50 Hz!

. Conectati aparatul la priza de perete doar cu termostatul setat la nivelul minim!

. Nu utilizati prelungitor sau distribuitor la conectarea aparatului in reteaua electrical
. Nu lasati cablul de alimentare sa atingd suprafete fierbintjt

. Plasati produsul astfel incat stecherul sa fie usor de deconectat si accesibil!

. Trageti cablul de alimentare in asa fel incét sa nu poata fi scos accidental din priza sau s nu

atae de pe masa!

. Elementele de incalzire ale aparatului si uleiul din aparat raman fierbinti pentru o perioada de

timp dupa oprire!

. Opriti aparatul dupa fiecare utilizare prin deconectarea acestuia! Lasati aparatul sa se raceasc,

curatati-| si depozitati-| intr-un loc uscat i racoros!

. Produsul poate fi utilizat in scopuri personale sinu industriale.
. Datoritd imbundtdtirilor continue, specificatiile tehnice si designul se pot modifica fard notificare

prealabila.

. Manualul de utilizare actual poate fi descarcat de pe pagina de internet www.somogyi.hu.
. Nu ne asumam nicio responsabilitate pentru eventualele erori de tipar si ne cerem scuze pentru

orice inconvenient.

Pericol de electrocutare! Niciodata nu demontai, modificati aparatul sau componentele
lui! In cazul deteriorarii oricarei parti al aparatului intrerupetj imediat alimentarea aparatului si
adresati-va unui specialist!

i

Daca se constatd deteriorarea cablului de alimentare schimbarea ui poate fi efectuata de catre

fabricant, un prestator de servicii al acestuia sau un specialist cu cunostinte adecvate!

PUNEREAIN FUNCTIUNE

1.

2.
3.

inainte de punere in functiune indepartati cu grija ambalajele astfel incat sa nu deteriorati aparatul
sau cablul de alimentare. Tn cazul sesizarii oricarei defectiuni, punerea in functiune este interzisa!
Asezati aparatul pe o suprafata solida, orizontald!

Respectati distantele minime de plasare indicate in figura 3.! Luati in considerare reglementarile
de siguranta aplicabile in tara dumneavoastra.



4. Spélati elementul de incélzire cu senzorii de temperaturd, rezervorul de ulei, capacul, cosurile
de prajit si manerele acestora cu apa calduta folosind detergent de vase, conform |nd|cat|||or din
sect|unea CURATARE' Lasati piesele sa se usuce complet!

Montati manerele pe cosuri, urménd pasii din figura 4.

Asamblati aparatul: puneti rezervorul de ulei in carcasa aparatului. Asezati unitatea de control pe
carcasa, potrivind nervurile din plastic ale unitatii de control in canelurile din carcasa.

Turnatj ulei in rezervor intre marcajele min si max, dar cel putin pana la marcajul min!

Puneti cosul mare sau cele doua cosuri mici in rezervorul de ulei.

Puneti capacul pe rezervorul de ulei.

0. Setati butonul de reglare a temperaturii uleiului la pozitia MIN.

1. Conectati aparatul la o priza standard cu impaméntare! Astfel aparatul este gata de utilizare.

o on

CURATARE INTRETINERE

1. Tnainte de curatare intotdeauna scoateti aparatul de sub tensiune prin extragerea fisei din priza de
refeal

2. Scoat tefi capacul si cosurile de prajt.

3. Lasat aparatul Si Uleiul sa se raceascd complet! Acest lucru poate dura mai mult timp! in acest timp,
nu mutati aparatull

4. Scoateti unitatea de control impreuna cu elementul de incalzire.

5. Scoat et| rezervorul de ulei si turnati uleiul din el. Este recomandat s filtrati uleiul dup fiecare
utiizare dac doriti sa il reut |||zat|

6. Scoateli manerele de pe cosunle de prajt.

7. Spalati cosurile de prajit, manerele acestora, rezervorul de ulei si carcasa aparatului cu apa calduta
si detergent de vase. Clatiti-le cu apa curata si lasati-le sa se usuce complet.

8. Curatati unitatea de control cu elementele de incalzire cu un burete usor umed, inmuiat in detergent
de vase, apoi stergeti-o cu o carpd umeda si, in final, cu una uscata. Unitatea de control nu trebuie
scufundatd in apd si apa nu trebuie sa patrunda in interiorul unitdtii de control sau pe componentele
electrice!

9. Spélati capacul cu apa calduta, clatiti-| cu apa curata si lasati-| sa se usuce complet.

DEPANARE

Defectiune Posibila rezolvare

Unitatea de control nu este montata corect in
pozitie.
- Scoateti si inlocuiti unitatea de control.

Elementul de incalzire nu se incalzeste in ciuda | Uleiul s-a supraincalzit, a fost activata protectia

setarii termostatului. la supraincalzire. .
- Opriti aparatul prin scoaterea stecherului.

Lasati uleiul sa se raceasca, completati cu
ulei proaspat cel putin pana la nivelul min.
si apasati butonul RESET.
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ELIMINAREA PRODUSULUI
Colectati separat echipamentul transformat in deseu, nu il aruncati impreuna cu deseurile
mmm menajere, pentru ca poate contine componente toxice pentru mediu sau sanatatea umana!
Echipamentul folosit sau transformat in deseu poate fi predat gratuit la locul achizitionri,
respectiv la tofi distribuitorii, care comercializeaza echipamente de natura si cu functii
asemanatoare echipamentului eliminat. Puteti elimina echipamentul si in locuri de colectare
specializate pe preluarea echipamentelor electronice. Astfel veti proteja mediul si sanatatea
dvs. si a semenilor dvs. Daca aveti intrebari contactati organizatia locala responsabila pentru
colectarea deseurilor. Ne asumam raspunderea pentru sarcinile prevazute de legislatia in
vigoare pentru producétor, si suportam cheltuielile aferente. Informatii privind colectarea
deseurilor: www.somogyi.hu.

DEPOZITARE
Depozitati aparatul curat si uscat intr-un loc uscat si racoros!

SPECIFICATII

+ putere de 2000 W control termostat (150 - 190 °C) « indicatoare luminoase pentru ufilizarea in siguranta « capacitate ulei 3,5-5 litri + cos de ulei emailat usor de
indepértat carcasa si capac din otel inoxidabil fereastra de vizualizare si filtru metalic pe capac pereti laterali ,cool touch” cu atingere rece: 2 coguri mici si 1 cos mare
nichelate * aparat demontabil pe piese, usor de curétat

UTILIZARE )
Punet friteuza in functiune conform instructiunilor din sectiunea PUNEREA IN FUNCTIUNE.

Sfaturi pentru prajire
- Dacd urmeaza sa préjiti mai multe tipuri de alimente cu temperaturi de prajire diferite, incepeti cu cele care necesita temperaturi mai scazute.

- Schimbati uleiul dacd incepe sa se ingalbeneasca, sa devina lipicios sau sa aiba un miros nepldcut de ars.

- Nu folositi grasimi solide la temperatura camerei, deoarece acestea pot contine apd, care poate fierbe in timpul utilizrii si poate provoca stropirea cu grasime
fierbinte.

- Utilizatj uleiuri de calitate, cum ar i ulei de arahide, ulei pur de porumb, ulei de floarea-soarelui, ulei de rapita sau ulei de masline usor.

- Nu amestecat diferite tipuri de uleiuri.

- Cand préjiti alimente cu continut ridicat de umiditate, cum ar fi cartofii cruzi, nu folositi capacul. Astfel, aburul generat in cantitéi mari se poate evacua liber i nu
picurd inapoi in ulei de pe capac.

Utilizare

- Setati temperatura dorita a uleiului cu ajutorul butonului de reglare, conform instructiunilor de préjire ale alimentelor. Atét lumina rosie, cat si cea verde se vor
aprinde. .

-In timp ce uleiul se incalzeste, pregatiti alimentele. Indepartati orice umiditate sau gheatd de pe alimente, deoarece acestea pot provoca stropirea cu ulei fierbinte
mai tarziu.

- Cand uleiul a atins temperatura dorita, lumina verde se va stinge. Aceasta se va aprinde si stinge ciclic, in functie de temperatura uleiului. Cand este aprinsa,
aparatul incélzeste uleiul.

- Nu supraincércati cosurile de prajire.

- Introducetj incet alimentele in ulei, folosind cosul de préjire.

- Puneti capacul pe aparat.

- ATENTIE! In timpul prajirii, aburul fierbinte iese prin filtrul capacului, asa ca nu treceti mana deasupra acestuia si nu ajustati temperatura de préjire!
Pericol de oparire!

- Cénd alimentele sunt prajite si nu mai elibereaza abur, scoatefi capacul. Cand scoatei capacul, asigurafi-va ca aburul care iese nu atinge fata sau pielea neprotejata!

- Ridicati cosurile de préjire din ulei si agatati-le pe marginea rezervorului de ulei pentru a permite scurgerea excesului de ulei inapoi in rezervor. ATENTIE! Cosul
de préjire este incé fierbinte, nu-| atingeti! Manevrati-l intotdeauna de maner!

- Punetj alimentele din cosul de prajire intr-un bol potrivit, tapetat cu prosoape de hértie de bucatdrie.

- Daca nu doriti sé préjiti mai multe alimente, rotiti butonul de reglare a temperaturii uleiului complet spre stanga, in pozitia MIN, si deconectati aparatul prin scoaterea
stecherului din priza.

- Puneti cosurile de préjire goale inapoi in rezervorul de ulei.

- Nu miscati friteuza péna cand aceasta nu s-a racit complet!

Recomandri pentru préjire

Acest tabel este doar orientativ i va trebui sa fie variat in functie de experienta dumneavoastra, de cantitatea de alimente si de temperatura inainte de coacere
(de exemplu, congelatd sau la temperatura camerei).

Pentru mancarurile pregatite pentru prajire in ulei, urmati instructiunile de prajire indicate (cantitate, numér de straturi, temperatura uleiului, timp de préjire).
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Méncare Temperatura uleiului Greutatea alimentelor Timpul de préjire
crevefi 140 °C 2259 3-5 minute
ceapa 140°C 1404 3-4 minute
ciuperci 140 °C 300g 6-8 minute

fileuri de peste 150 °C 2259 5-6 minute
fileuri de peste in pané 150 °C 395¢ 6-8 minute
carne rosie feliata 170°C 395 g 7-10 minute
fasii de piept de pui 180 °C 5109 7-10 minute
cartofi préjiti 1 préjire 190°C 5109 6-10 minute
cartofi préjiti a 2-a prajire* 190 °C 2259 3-5 minute

*Cartofii prajifi in a doua runda vor fi mai crocanti.

DATE TEHNICE

alimentare: 220-240V~ 50-60Hz
putere 2000 W

clasa de protectie la contact: |

capacitatea rezervorului de ulei (Min/ Max).......cccc.evveverrsceenes 351151
dimensiunea aparatului: 36x225x50cm
greutate: 3,5kg
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(SRBMNE) FRITEZA

BEZBEDNOST | ODRZAVANJE
PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA DALJU UPOTREBU!

NAPOMENE

1.

Pre prve upotrebe radi bezbednog i tacnog rada pazljivo procitajte i proucite ovo uputstvo.
Sacuvajte uputstvo! Prevod originalnog uputstva sa madarskog jezija.

Ovaj uredaj ne smeju koristiti deca uzrasta od 0 do 8 godina! Ovaj uredaj mogu koristiti samo
deca starija od 8 godina pod stalnim nadzorom odrasle osobe! Ovaj uredaj mogu koristiti osobe
sa smanjenim fizickim, culnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja,
samo ako su pod stalnim nadzorom ili su dobili instrukcije u vezi sa bezbednom upotrebom i
svesni su svih opasnosti koje proizilaze iz upotrebe.

Decu mladu od 8 godina drzite dalje od uredaja i prikljucnog kabela!

Deca ne smeju da Ciste ili da vrSe korisnicko odrzavanje na uredaju!

Deca moraju biti stalno pod nadzorom kako se ne bi igrala sa uredajem!

Uredaj postavite van doma$aja dece!

Ne postavljajte uredaj na ivicu stola ili pulta, jer deca mogu lako da ga dohvate i prevrnu.
Upotrebljivo samo uz konstantan nadzor!

Zabranjena upotreba u prisustvu dece bez nadzora!

. Uverite se da uredaj nije oStecen prilikom transportal

. Uredaj se sme koristiti samo na suvoj ravnoj i Cvrstoj podiozi!

. Uredaj mora biti postavljen u stabilan polozaj kako bi se izbeglo prolivanje vruéih te¢nosti.

. Obratite paznju na minimalna rastojanja za postavijanje prikazana na slici 3! Uzmite u obzir i uvek

se pridrzavajte lokalnih propisal

. DrZite uredaj dalje od zapaljivih materijala, npr. od papira, zavese.

. Iskljucivo koristite jestivo ulje za kuvanje!

. Zabranjeno je ukljucivanje irad uredaja bez ulja izmedu oznaka minimalnog i maksimalnog nivoa!
. Uverite se da grejac nije otecen, da ga ne savijate ili udubite.

. Uredaj ne postavite ne vrele povrSine kao $to su Sporeti i slicno, uredaj ne postavijajte u blizinu

vrelih predmeta.

. Uredaj je zabranjeno upotrebljavati sa vremenskim prekidacima, daljinskim upravijacima ili

drugim uredajima koji bi mogli sami da ukljuce uredaj,

. Upotrebljivo samo u suvim zatvorenim prostorijama! Stitite ga od pare (primer kupatilo, sauna)!
. Pre pomeranja ili ¢iS¢enja uredaja, izvucite prikljucni kabel iz zida i ostavite da se uredaj ohladi.

Vruée ulje moze prskati i izazvati ozbiline povrede!

. Ohladeni uredaj se sme pomerati samo uz pomo¢ bo¢nih dr3ki!

. Prikljucni kabel se izvlaci iz zida drzanjem za utikaC a ne za kabel.

. Upotrebljivo iskljucivo sa prilozenim korpama!

. Ne prekrivajte ventilacione otvore uredajal

. Pazite da voda ili led ne udu u ulje za kuvanje, jer to mozZe izazvati jako prskanje.

. Ukoliko primetite neke nepravilnosti pri radu (primer: ¢udan zuk, neprijatan miris, dim), odmah

ga iskljucite iz struje!
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. Uredaj $titite od praSine, pare, direktnog uticaja sunca i direktne toplote!

. Uredaj i prikljucni kabel ne dodirujte mokrim, vlaznim rukamal

. Budite pazljivi, da prikljucni kabel ne dodiruje vodu ili druge tecnosti!

. Uredaj je zabranjeno potapati u vodu ili druge teCnosti!

. Prikljucni kabel odmotajte do krajal

. Uredaj se sme ukljuCivati samo u uzemljenu zidnu uticnicu 230V~ / 50Hz!

. Uredaj se sme ukljuciti u zidnu utiénicu kada je termostat pode$en na minimalnu!

Ne koristite produzne kablove i razdelnike za prikljucenje uredajal

. Prikljuéni kabel drzite dalje od vrelih predmetal

. Uredaj tako postavite da prikljucni kabel uvek bude lako dostupan!

. Prikljucni kabel tako postavite da se slucajno ne izvuce i da ne visi sa stolal

. GrejaC i ulje u uredaju su jo$ neko vreme vrui nakon iskljucivanjal

. Nakon svake upotrebe iskljucite uredaj i izvucite ga iz struje! Ostavite uredaj da se ohladi, odistite

ga i skladistite na suvom tamnom mestu!

. Dozvolieno za upotrebu samo u privatne svrhe, nije za profesionalnu upotrebul
. Zbog konstantnog unapredenja, tehniCki podaci i izgled mogu biti promenjeni bez prethodne

najave.

. Aktuelno uputstvo za upotrebu mozete pronaci na adresi www.somogyi.nu.
. Za eventualne Stamparske greske ne odgovaramo i unapred se izvinjavamo.

A Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno rastavijati uredaj i njegove delove prepravijati! U

slucaju bilo kojeg kvara ili oStecenja, odmah iskljucite uredaj i obratite se struénom licu!

@

Ukoliko se oteti prikljucni kabel, zamenu moZe da izvrsi samo ovla$éeno lice uvoznika li slicna
kvalifikovana osobal

PUSTANJE U RAD

1.

o o1

Pre upotrebe pazijivo odstranite ambalazu da se ne bi ostetio uredaj. U slucaju bilo kakvog
oStecenja zabranjena je dalja upotrebal

Uredaj postavite na ravnu ¢vrstu suvu povrsinul

Obratite paZnju na minimalna rastojanja za postavljanje prikazana na slici 3! Uzmite u obzir i uvek
se pridrzavajte lokalnih propisal

Operite grejace sa senzorima toplote, rezervoar za ulje, poklopac, korpe za pecenje i njihove
rucke u vodi sa deterdZentom za ruéno pranje kao $to je opisano u odeljku CISCENJE! Pustite
da se delovi osuse.

Postavite rucke na korpe, prateci korake na slici 4.

Sastavite uredaj: postavite rezervoar za ulje u kuéiste uredaja. Postavite kontrolnu jedinicu na
kuciste uredaja, postavite plasticna rebra u Zlebove na kucistu uredaja.

Rezervoar napunite uliem izmedu min. i maks. oznaka, ali najmanje do oznake min.!

Stavite veliku korpu ili dve male korpe u rezervoar za ulje.

Stavite poklopac na rezervoar.
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10. Postavite dugme za podeSavanije temperature ulja u poloZaj MIN.
11. Ukljucite uredaj u standardnu uzemljenu zidnu uticnicu. Uredaj je sada spreman za upotrebu.

CISCENJE, ODRZAVANJE

1. Pre CiSCenja prikljucni kabel izvucite iz zida!

2. Skinite poklopac i izvadite korpe.

3. Ostavite da se uredaj i ulje ohlade! Ovo moze da potraje, u meduvremenu ne pomerajte uredaj!

4. |zvadite kontrolnu jedinicu sa grejacem.

5. lzvadite rezervoar i izlijte ulje. Preporucuje se da se ulie posle svake upotrebe procedi ako ga dalje
Zelite koristiti.

6. Sa korpi skinite rucice.

7. Korpe za pecenje, njihove rucke, posudu za ulje i kuciste aparata operite u rucno toploj vodi sa
deterdZentom za rucno pranje. Isperite Cistom vodom i ostavite da se potpuno osuse.

8. Ocistite kontrolnu jedinicu sa grejacem malo viaznim sunderom sa te¢noS¢u za pranje posuda, zatim
je obrisite blago vlaznom krpom Cistom vodom i na kraju suvom krpom. Upravijacka jedinica ne sme
biti potopliena u vodu, voda ne sme da dospe u kontrolnu jedinicu ili na elektricne komponente!

9. Operite poklopac mlakom vodom, zatim isperite Cistom vodom i ostavite da se potpuno osusi.

OTKLANJANJE GRESAKA
Greska Moguce reSenje

Kontrolna jedinica nije pravilno postavijena na

svoje mesto.

- Skinite i ponovo postavite kontrolnu
jedinicu na svoje mesto.

Grejac ne greje iako je temperatura podesena. | Ule sé pregrejalo, akiivirala se zastita od
pregrevanja.

- Iskljucite uredaj izvlacenjem prikljucnog
kabela iz struje. Ostavite da se ulje ohladi,
napunite svezim uljem najmanje do min. i
pritisnite dugme RESET.

ODLAGANJE

Oprema koja je postala otpad treba se sakupljati odvojeno, ne bacati u kuéni otpad, jer moZe
mmm s3(rZati sastojke opasne po zivotnu sredinu ili [judsko zdravije! KoriS¢ena ili otpadna oprema

moze se besplatno predati na mestu za prikupljanje elektronskog otpada koje vodi strucno lice.

Na taj nacin Stitite Zivotnu sredinu, svoje i zdravlie drugih ljudi. U slucaju pitanja, obratite se

lokalnoj organizaciji za upravijanje otpadom ili mestu kupovine proizvoda.

SKLADISTENJE
Cuvajte Cist i suv uredaj na suvom i hladnom mestu!
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0SOBINE

+ snaga 2000 W « termostatsko podeSavanje temperature (150 - 190 °C) * svetlosni indikatori za bezbedan rad ¢ kapacitet ulja 3,5-5 litara « lako Cistiv emajlirani
rezervoar ulja + kuciste i poklopac od nerdajuceg Celika + prozor na poklopcu i metalni filtar + ,cool touch” mlaka povrSina kuista « 2 kom. manje i 1 kom. vece
niklovane korpe rastavljiv na delove, lako istiv uredaj

UPOTREBA .
Pustite u rad fritezu kao $to je opisano u delu PUSTANJE U RAD.

Saveti za peenje

- Ako Cete peci viSe razli¢itih namimica sa razlicitim temperaturama pecenja, pocnite sa onom za koju je potrebna niza temperatura.

- Zamenite ulje ako ulje pocne da porumeni, postane lepljivo ili ima neprijatan miris.

- Nemojte koristiti mast koja je Cvrsta na sobnoj temperaturi, jer moze sadrZati vodu, koja moze da proklju¢a u masti tokom upotrebe i da izazove prskanje masti.

- Koristite ulja dobrog kvaliteta, npr. ulje od kikirikija, isto kukuruzno ulje, suncokretovo ulje, uljane repice ili svetlo maslinovo ulje.

- Ne mesajte raziicita ulja.

- Kada pecete hranu sa visokim sadrzajem viage, npr. sirovi krompir, ne koristite poklopac. Na ovaj nacin, velika koli¢ina stvorene pare slobodno izlazi i ne kaplie
nazad sa poklopca u ulje.

Upotreba

- Podesite Zeljenu temperaturu ulja pomocu dugmeta za podeSavanje u skladu sa hranom ili uputstvima za pecenje hrane. Crveno i zeleno svetlo ¢e takode da se
upali.

- Dok se ulje zagreva, pripremite hranu. Uklonite svu viagu i naslage leda sa hrane, jer to moze kasnije dovesti do prskanja vruéeg uljal

- Kada ulje dostigne Zeljenu temperaturu, zeleno svetlo se gasi. Ovo zeleno svetlo se ukljucuje i gasi u zavisnosti od temperature ulja. Ako zasvetli, uredaj zagreva
ulie.

- Ne prepunite korpe za pecenje.

- Polako spustajte hranu sa korpom u ulje.

- Stavite poklopac na uredaj.

- PAZNJA! Tokom pecenja, vrela para izlazi kroz filter poklopca, pa nemojte gurati ruku preko njega da bi podesavali temperaturu pecenja! Opasnost od
opekotina!

- Kada je hrana pecena i viSe ne izlazi para, skinite poklopac. Prilikom skidanja poklopca, para koja izlazi ne sme da dodiruje lice ili koZzu!

- Podignite korpe za przenje iz ulja, zakacite ih na ivicu rezervoara za ulje tako da visak ulja kaplje nazad u rezervoar za ulje. PAZNJA! Korpa i friteza su jos vruce,
ne dirajte ih! Uvek ih pomerajte drzanjem za ruku!

- Stavite hranu iz korpe u ¢iniju odgovarajuce veli¢ine, obloZenu kuhinjskim papirnim ubrusima.

- Ako viSe ne Zelite da pecete hranu, okrenite dugme za podeSavanje temperature ulja do kraja ulevo, u polozaj MIN, i iskljucite uredaj izviacenjem utikaca.

- lratite prazne korpe za pecenje u rezervoar za ulje.

- Ne pomerajte fritezu sa uljem dok se potpuno ne ohladi!

Predlog za pecenje
Ova tabela je samo smernicai mozda ¢e morati da se izmenina osnovu vaseg iskustva, kolicine hrane i temperature pre pecenja (npr. smrznuta ili sobna temperatura).
Za hranu pripremljenu za pecenje u ulju, pridrZavajte se navedenih uputstava za pecenje (koli¢ina, broj slojeva, temperatura ulja, vreme kuvanja).

Napirnica Temperatura ulja Koli¢ina Vreme pecenja
Skampi 140°C 2259 3-5 min.
luk 140 °C 140g 3-4 min.
gliiva 140 °C 300g 6-8 min.
riblji file 150 °C 2259 5-6 min.
riblji file u testu 150 °C 3954 6-8 min.
seceno crveno meso 170 °C 3954 7-10 min.
plece beloseceno na 180°C 510 740 min.
pomfrit 1. pecenje 190 °C 510¢ 6-10 min.
pomfrit 2. pecenje* 190 °C 2259 3-5min.

*Pomfrit pecen u dva dela bice hrskaviji

TEHNICKI PODACI

napajanje: 220-240V~ 50-60Hz
snaga: 2000 W

razred zasfite: I

kapacitet rezervoara ulja (Min / MaX) ......ccooeeeresssmeeessssnereeases 351751

dimenzije: 36x225x50cm
masa: 3,5kg
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(c2) FRITEZA

DULEZITE BEZPECNOSTN| POKYNY o
PRECTETE SI JE POZORNE A USCHOVEJTE PRO POZDEJSi POUZITI!

UPOZORNENI

1.

Pred pouZitim produktu si prosim piie¢téte nasledujici ndvod k pouZiti a uschovejte jej. Pivodni
popis byl vyhotoven v madarském jazyce.

Tento pristroj nesmi pouZivat déti ve véku 0-8 let! Tento pfistroj mohou pouZivat déti starsi 8 let
pouze pod neustalym dohledem! Tento pfistroj mohou osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi nebo osoby bez zkuSenosti a znalosti pouZivat pouze pod
dohledem nebo pokud obdrzi pokyny k bezpecnému pouzivani pfistroje a rozumi nebezpecim
vyplyvajicim z jeho pouZzivani.

Déti mladsi 8 let udrzujte v bezpecné vzdalenosti od zafizeni a jeho napajeciho kabelu!

Déti nesmi provadét Cisténi ani udrzbu zafizeni!

Déti musi byt neustéle pod dohledem, aby si se zafizenim nehraly!

Umistéte zafizeni tak, aby na néj déti nedosahly!

Neskladejte zafizeni na okraj stolu nebo pultu, protoze by k nému déti mohly snadno dosahnout
a prevrhnout ho.

Pfistroj smi byt provozovan pouze pod neustalym dohledem!

Nesmi byt provozovan v blizkosti déti bez dozorul!

. Ujistéte se, Ze zafizeni nebylo béhem pfepravy poskozeno!

. Pfistroj umistéte vyhradné na pevny, vodorovny povrch!

. Zafizeni musi byt umisténo ve stabilni poloze, aby se zabranilo rozliti horkych tekutin.

. Dodrzujte minimalni rozestupy uvedené na obrazku 3! Dodrzujte bezpeCnostni predpisy platné

v dané zemi!

. Pfistroj udrZujte v dostatecné vzdalenosti od hoflavych materiald, napf. papiru, zaclon.
. Do zafizeni nalévejte vyhradné olej na pecenil
. Zafizeni nesmi byt zapnuto ani provozovano bez oleje dopinéného mezi minimalni a maximaini

hladinu!

. Ujistéte se, Ze topny Clanek neni poskozeny, neohybejte jej ani do néj nezasahuite.
. Neumistujte zafizeni na elektricky nebo plynovy sporak, jiny zdroj tepla nebo do jeho blizkosti.
. Zafizeni nesmi byt pouzivano spolecné s programovym spinacem, ¢asovym spinatem nebo

samostatnymi dalkové ovladanymi systémy atd., které mohou zafizeni samostatné zapinat.

. PouZivejte pouze v suchych vnitfnich podminkach! Chrarite pfed vihkym prostfedim (napf.

koupelna, bazén)!

. Pred pfemisténim nebo CiSténim zafizeni odpojte napéjeni vytazenim zastrcky a nechte zafizeni

vychladnout. Horky olej miize vystfiknout a zpisobit vazna zranéni!

. Vlychladly pfistroj pfenaSejte pouze za bocni tchyty!

. Napajeci kabel nevytahujte ze zasuvky za kabel, ale za zastrcku.

. PouZivejte pouze smazici kose dodané se zafizenim!

. Nezakryvejte ventilacni otvory zafizeni!

. Dbejte nato, aby se do oleje nedostala voda nebo led, protoZe by to mohlo zpusobit silné stfikani.
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. Pokud zjistite jakoukoli poruchu (napf. slySite neobvykly zvuk ze zafizeni nebo citite spaleny

zapach), okamZité jej vypnéte a odpojte od elektrické sité!

. Chrarite jj pfed prachem, vihkosti, slune¢nim zafenim a pfimym teplem!
. Nikdy se zafizeni ani pfipojovaciho kabelu nedotykejte mokryma rukamal
. Zkontrolujte, zda se napajeci kabel a zastrcka nedostanou do kontaktu s vodou nebo jinou

kapalinou!

. Zafizeni nesmi byt ponofeno do vody nebo jiné kapaliny!
. Napéjeci kabel zcela odvirte!

Pfistroj smi byt pfipojen pouze k uzemnéné zasuvce s napétim 230 V~ 50 Hz!

. Zafizeni pfipojujte do zasuvky ve zdi pouze v pfipadg, Ze je termostat nastaven na minimalni

stupen!

. Kpfipojeni zafizeni nepouZivejte prodiuzovaci kabel ani rozbocovac!

. Napajeci kabel nesmi pfijit do styku s horkymi povrchy!

. Zafizeni umistéte tak, aby byl pfipojovaci konektor snadno pristupny a odpojitelny!

. Napéjeci kabel vedte tak, aby se nemohl nahodné vytahnout nebo viset z okraje stolu!

. Topné prvky zafizeni a olej v zafizeni zistavaji po vypnuti je$té néjakou dobu horké!

. Pokazdém pouZiti zafizeni vypnéte vytazenim zastrcky ze zasuvky! Nechte zafizeni vychladnout,

vyCistéte ho a ulozte na suchém a chladném misté!

. Pouze pro soukromé pouZiti, ne pro primyslové Ucely!
. Vzhledem k neustalému vyvoji se technické Udaje a design mohou zménit bez predchoziho

oznameni.

. Aktualni navod k pouziti si mizete stahnout na webovych strankach www.somogyi.hu.
. Za pfipadné tiskove chyby neneseme odpovédnost a omlouvame se za né.

Nebezpe€i (razu proudem! Rozebirat, piedélavat pfistroj nebo jeho soucast je pfisné
zakazano! V pfipadé jakéhokoli poSkozeni pfistroje nebo jeho soucasti okamzité jej odpojte od
elektrické sité a obratte se na odborny servis!

[:Yj

Pokud se poskodi pripojovaci kabel, vyménu svéfte vyhradné vyrobci, zpinomocnéné osobe,
vyrobce, nebo jinému odbornikovi!

UVEDENi DO PROVOZU
1,

Pfed uvedenim do provozu opatné odstrarite obalovy material, aby nedoslo k poskozeni
zafizeni nebo pfipojovaciho kabelu. V pfipadé jakéhokoli poskozeni je zakazano zafizeni uvadét
do provozul

Pfistroj postavte na pevny, vodorovny povrch!

Dodrzujte minimalni rozestupy uvedené na obrazku 3! Dodrzujte bezpecnostni predpisy platné
v dané zemi!

Umyvejte topné téleso s teplotnimi Cidly, olejovou nadrz, viko, pecici kose a jejich rukojeti v
rucné teple vods s ruénim mycim prostiedkem podle pokynii v éasti CISTENI! Nechte sougasti
vyschnout!
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Namontuite rukojeti na koSe podle pokyn( v obrazku 4.

Sestavte zafizeni: vioZte olejovou nadrz do skfiné zafizeni. Umistéte oviadaci jednotku na skfifi
zafizeni a zasunte vodici plastové listy do drazek ve skfini zafizeni.

Nalijte olej do nadrzky mezi znaCky min a max, ale minimalné po znacku min!

Viozte do olejové nadrze velky koS nebo dva malé kose.

. Nasadte viko na olejovou nadrz.

0. Nastavte knoflik pro nastaveni teploty oleje do polohy MIN.

1. Pfipojte zafizeni do standardni uzemnéné zasuvky! Tim je zafizeni pfipraveno k provozu.

oon

CISTENI, UDRZBA

1. Pred CiSténim odpojte zafizeni od elekirické sité vytaZenim zastrcky ze zasuvky!

2. Sejméte viko a pecici kose.

3. Nechte zafizeni a olej zcela vychladnout! To mize trvat delSi dobu! Béhem této doby zafizeni
nepiemistuite!

4. Qdstrarite ovliadaci jednotku spolu s topnym télesem.

5. Vlyjméte olejovou nadrZ a vylijte z ni olej. Doporucujeme olej po kazdém pouZiti prefiltrovat, pokud
jej chcete znovu pouZit.

6. Odstranite rukojeti z fritovacich ko3u.

7. Pecici koSe, jejich rukojeti, olejovou nadrzku a télo pfistroje umyjte v ruce vlaznou vodou s
pfidavkem myciho prostfedku. Oplachnéte Cistou vodou a nechte zcela vyschnout.

8. Ovladaci jednotku ogistéte mimé navihéenou houbou s €isticim prostfedkem na nadobi, poté ji
otfete mirné navihéenym Eistym hadfikem a nakonec suchym hadfikem. Ovladaci jednotku nesmite
ponofit do vody, do vnitrku ovladaci jednotky a na elekirické soucasti se nesmi dostat voda!

9. Kryt umyjte v ruéné teplé vodé, poté oplachnéte Cistou vodou a nechte zcela vyschnout.

ODSTRANENI PORUCH
Pfiznak poruchy Mozné feSeni poruchy

Ridici jednotka neni spravné zasunuta na své

misto.

- \lyjméte Fidici jednotku a znovu ji nasadte
na misto.

Topny Clanek neohfiva navzdory nastaveni | Olej se prehfal a aktivovala se ochrana profi

termostatu. prehfati.

- \lypnéte zafizeni vytazenim zastrcky.
Nechte olej vychladnout, dopliite Cerstvy
olej alesponi do minimaini hladiny a
stisknéte tlacitko RESET.
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ZNEHODNOCOVANI
V/yrobek nevyhazujte do bézného domovniho odpadu, separujte oddéleng, nebot mlze
mmm 0hsahovat soucastky nebezpecné na Zivotni prostredi nebo i na lidské zdravi! Za ucelem
spravné likvidace vyrobku predejte jej na misté prodeje, kde bude pfijat zdarma, respektive u
prodejce, ktery prodavaidenticky vyrobek vzhledemk jeho razu a funkci. Vyrobek mizete pedat
i mistni organizaci zabyvajici se likvidaci elektroodpadu. Tim chranite Zivotni prostfedi, lidské
a tedy i vlastni zdravi. Pfipadné dotazy Vam zodpovi Va$ prodejce nebo mistni organizace
zabyvajici se likvidaci elektroodpadu.

SKLADOVANi
Cisty a suchy pfistroj skladujte na suchém a chladném miste!

VLASTNOSTI

+ vykon 2000 W « regulace termostatu (150 - 190 °C) « kontrolky pro bezpecné pouzivani « kapacita oleje 3,5-5 litrti + snadno vyjimatelna smaltovana nédrzka na
olej * nerezové télo a viko * prihledové okénko a kovovy filtr na viku « ,cool touch” boni stény s chladnym povrchem « 2 malé a 1 velky poniklovany kos na peceni
+ zafizeni Ize rozebrat na jednotlivé ¢asti, snadno se Cisti

POUZIVANI ,

Fritézu uvedte do provozu podle pokyn v ¢asti UVEDENI DO PROVOZU.

Tipy pro peeni

- Pokud budete smazit vice riznych pokrmd, které maji odli$nou teplotu smazeni, zacnéte s témi, které vyZzaduji nizsi teplotu.

- \lyméfite olej, pokud zaéne hnédnout, lepi se nebo ma nepfijemny spaleny zapach.

- NepouZivejte tuky, které jsou pfi pokojové teploté tuhé, protoze mohou obsahovat vodu, ktera se pfi pouZiti mize v tuku vafit a zplsobit horké stfikani tuku.

- Pouzivejte kvalitni oleje, napf. arasidovy olej, Cisty kukuficny olej, slunecnicovy olej, fepkovy olej nebo lehky olivovy olej.

- Nemichejte riizné oleje.

- Pfi smazeni potravin s vysokym obsahem vihkosti, napf. syrovych brambor, nepouZivejte viko. Takto mize vznikajici velké mnoZstvi pary volné unikat a nekape
zpétz vika do oleje.

- Nastavte pozadovanou teplotu oleje pomoci nastavovaciho tlacitka podie pokrmu nebo podle pokyni pro smazeni daného pokrmu. Rozsviti se cervena a zelena
kontrolka.

- Zatimco se olej zahfiva, pfipravte jidlo. Odstrafite z jidla veskerou vihkost a namrazu, protoZe by to mohlo zplisobit rozstfikovani horkého oleje!

- Kdyz olej dosahne pozadované teploty, zelena kontrolka zhasne. Tato zelend kontrolka se cyklicky zapina a vypina v zavislosti na teploté oleje. Pokud sviti, zafizeni
ohfiva olej.

- Nepreplriujte fritovaci kode.

- Potraviny v koSiku pomalu vkladejte do oleje.

- Nasadte na pfistroj viko.

- POZOR! Béhem smazeni proudi horké para pres filtr vika, proto se ho nedotykejte a nestavte se nad néj pri teploté smazeni! Nebezpeci opafeni!

- Kdyz je jidlo upecené a jiz se nepafi, sejméte viko. Pfi sejmuti vika se vyhnéte kontaktu unikajiciho pary s oblicejem nebo holou pokozkou!

- Vlyiméte koSiky z oleje a zavéste je na okraj nadoby na olej, aby prebytecny olej odkapal zpét do nadoby. POZOR! Kosik je jesté horky, nedotykejte se ho! Vzdy
ho pfenaSejte za rukojet!

- Jidlo z fritovaciho koSe preneste do misky vhodné velikosti vylozené kuchyriskym papirovym ubrouskem.

- Pokud jiz nechcete smazit dalsi jidlo, otocte knoflik pro nastaveni teploty oleje zcela doleva do polohy MIN a odpojte zafizeni od elekirické sité vytazenim zastrCky.

- Prézdné kosiky vioZte zpét do nadoby na olej.

- Fritézu nepfenasejte, dokud zcela nevychladne!

Doporuceni pro smazeni

Tato tabulka slouzi pouze jako orientacni a je tfeba ji upravit podle vasich zkuSenosti, mnozsti jidla a jeho teploty pfed smazenim (napf. zmrazené nebo pfi pokojové

teploté).

U pokrm( pfipravenych k fritovani v oleji dodrZujte uvedené pokyny pro fritovani (mnoZstvi, pocet vrstev, teplota oleje, doba fritovani).
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Potravina Teplota oleje Hmotnost jidla Doba smazeni

krevety 140°C 2259 3-5 minut

cibule 140 °C 140g 3-4 minuty

houby 140 °C 300g 6-8 minut

rybi filé 150 °C 2259 5-6 minut

rybi filé v €sticku 150 °C 3954 6-8 minut
nakrajené Cervené maso 170 °C 3954 7-10 minut
kufeci prsa na prouzky 180 °C 5109 7-10 minut
hranolky 1. peceni 190 °C 5109 6-10 minut
hranolky 2. peceni* 190 °C 2259 3-5 minut

*Hranolky pecené podruhé budou kfupavéjsi.

TECHNICKE UDAJE
napajeni:

220-240 V/~ 50-60 Hz

vykon

2000 W

tfida ochrany proti trazu elektrickym proudem:.
objem nadrZe na olej (Min. / Max.) .......ccceueveees

rozméry zafizeni:

hmotnost:

351151

36x22,5x50cm
3,5kg
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FRITEZA

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE ,
PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA BUDUCU UPORABU!

UPOZORENJA

Prije upotrebe proizvoda proCitajte sliedece upute za uporabu i saCuvajte ih. Izvomi opis je na
madarskom jeziku.

Ovaj uredaj nije namijenjen djeci u dobi od 0 do 8 godina. Djeca u dobi od 8 godina i starija
mogu koristiti ovaj uredaj samo ako su pod nadzorom. Osobe sa smanjenim fizickim, senzornim
il mentalnim sposobnostima ili bez iskustva i znanja mogu koristiti ovaj uredaj samo ako su pod
nadzorom ili ako su dobile upute o sigurnoj upotrebi uredaja te razumiju opasnosti.

Djecu u dobi od 8 godina i stariju drzite podalje od uredaja i njegovog kabela za napajanje.
CiScenje ili odrzavanje uredaja ne smiju obavljati djeca.

Djeca moraju biti pod nadzorom cijelo vrijleme kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem.
Uredaj postavite izvan dohvata djece!

Ne stavljajte uredaj na rub stola ili radne povrsine, jer ga djeca mogu lako dosegnuti i prevrnuti.
Uredaj koristite samo pod stalnim nadzorom!

Ne koristite uredaj bez nadzora u blizini djece!

. Provierite da se uredaj nije oStetio tijekom transportal

. Uredaj postavljajte samo na ¢vrstu, vodoravnu povrsinu!

. Uredaj mora biti postavijen u stabilan polozaj kako bi se sprijecilo prolijevanje vru¢ih tekucina.

. PridrZzavajte se minimalnih udaljenosti za ugradnju prikazanih na slici 3! Pridrzavajte se

sigurnosnih propisa koji vrijede u vasoj zemlj!

. Uredaj drzite podalje od zapaljivin materijala, npr. papira, zavjesa.

Uredaj punite samo uljem za kuhanije!
. Uredaj se ne smije ukljucivati ili koristiti bez ulja napunjenog izmedu oznaka minimalne i
maksimalne razine!

. Provjerite da grijaci element nije oStec¢en, nemojte ga savijati ili udubljivati.
. Ne postavljajte uredaj na ili blizu elektriCne ili plinske pecnice, drugog izvora topline.
. Uredaj se ne smije koristiti zajedno s programatorom, timerom ili odvojenim sustavima daljinskog

upravljanja itd. koji mogu samostalno ukljuciti uredaj.

. Koristite samo u suhim unutarnjim uvjetima! DrZite podalje od vlaznih okruzenja (npr. kupaonica,

bazena)!

. Iskljuite uredaj iz elektricne mreze izviaéenjem utikaca i pustite ga da se ohladi prije premjestanja

ili Ciscenja. Vruce ulje moze prsnuti i uzrokovati ozbiljne ozljede!

. Premjestiti se moze samo uredaj koji se ohladio drzeci ga za rucke sa strane!

. lzvucite kabel za napajanje iz uticnice drZeci ga za utikac, a ne za kabel.

. Koristite samo koSare za przenje koje su isporucene s uredajem!

. Ne prekrivajte ventilacijski otvor uredajal

. Pazite da voda ili led ne udu u ulje za przenje, jer to moze uzrokovati jako prskanje.

. Ako primijetite bilo kakvu abnormalnost (npr. Cujete neobican zvuk iz uredaja ili osjetite miris

paljevine), odmah ga iskljuite i iskljucite iz elektritne mreZe!
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. Zatitite uredaj od praSine, vlage, sunceve svjetlosti i izravnog toplinskog zraCenjal

. Nikada ne dodirujte uredaj i kabel za napajanje mokrim rukama!

. Pazite da kabel za napajanje i utika¢ ne dodu u dodir s vodom ili drugim teku¢inamal

. Ne uranjajte uredaj u vodu ili druge tekucine!

. Potpuno odmotajte kabel za napajanje!

. Spajajte samo na uzemljenu zidnu utiénicu od 230 V~ 50 Hz!

. Uredaj mora biti spojen na zidnu uticnicu s termostatom postavijenim na minimalnu postavku!
. Ne koristite produzni kabel ili razdjelnik za spajanje uredaja!

. Ne dopustite da kabel za napajanje dodiruje vruce povrsine!

. Postavite uredaj tako da utikac bude lako dostupan i da se moze jednostavno iskljuciti!

. Provedite kabel za napajanje tako da se ne moze ni slucajno izvuciili visjeti preko ruba stolal
. Grija¢i elementi uredaja i ulje u uredaju jo$ su neko vrijleme vruci nakon iskljucivanjal

. Iskljucite uredaj nakon svake upotrebe izvlaCenjem iz struje! Pustite da se uredaj ohladi, odistite

ga i zatim ga pohranite na suhom i hladnom mjestu!

. Dopustena je samo privatna uporaba, industrijska nije!

. Zbog stalnih poboljSanja, tehnicki podaci i dizajn mogu se promijeniti bez prethodne najave.
. Trenutni korisnicki priruénik moze se preuzeti s web stranice www.somogyi.hu

. Ne preuzimamo odgovornost za bilo kakve tiskarske pogreske i ispricavamo se ako ih ima.

A Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno je rastaviti, modificirati uredaj ili njegov pribor! U

slucaju oStecenja bilo kog dijela proizvoda, odmah ga iskljuCite iz struje i obratite se strucnoj
osobi!

@

Ako se prikljucni kabel za struju oSteti, njegovu zamjenu moze izvrSiti iskljucivo proizvodac,
njegov serviser ili strucna osoba koja je obucena na odgovarajuci nacin!

PUS
1,

2.
3

TANJE U RAD

Prije pokretanja pazljivo uklonite ambalazni materijal kako biste izbjegli oStecenje uredaja ili
kabela za napajanje. Ne ukljucujte uredaj ako postoje ostecenjal

Postavite uredaj na Cvrstu, vodoravnu povrsinu!

Pridrzavajte se minimainih udaljenosti za ugradnju prikazanih na slici 3! Pridrzavajte se

| sigurnosnih propisa koji vrijede u vasoj zemji!

oo

— W oo —

Operite grijaci element s temperaturnim senzorima, spremnik za ulje, poklopac, ko3are za przenje
i njihove ruéke u mlakoj vodi s blagim deterdZentom kako je opisano u odjeljku CISCENJE!
Ostavite dijelove da se osuse!

Pricvrstite rucke na koSare slijedeci korake na slici 4.

Sastavite uredaj: umetnite spremnik za ulje u kuciste uredaja. Postavite upravijacku jedinicu na
kuciste, umetnite plasticne vodilice u utore na kucistu.

Napunite spremnik uljem izmedu oznaka min i max, ali barem do oznake min!

Stavite veliku koSaru ili dvije male koSare u spremnik za ule.

Stavite poklopac na spremnik za ulje.

Postavite tipku za podeSavanje temperature ulja u polozaj MIN.

Spojite uredaj na standardnu uzemljenu zidnu uticnicu! Uredaj je sada spreman za rad.
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CISCENJE, ODRZAVANJE

1. Prije CiSCenja iskljuCite uredaj iz struje izvlaCenjem utikaca!

2. Skinite poklopac i ko3are za przenje.

3. Pustite da se uredaj i ulje potpuno ohlade! To moZe potrajati neko vrijeme! Ne pomicite uredaj
tiiekom tog vrijemenal

4. |zvadite upravijacku jedinicu zajedno s grijacem.

5. Izvadite spremnik za ulie i izlijte ulje. PreporuCuje se ispustanje ulja nakon svake upotrebe ako ga
Zelite ponovno upotrijebit.

6. Skinite rucke s koara za przenje.

7. Operite kosare za przenje, njihove rucke, spremnik za ulje i kuciste uredaja u mlakoj vodi s
deterdzentom za rucno pranje posuda. Isperite Cistom vodom i ostavite da se potpuno osusi.

8. Ocistite upravljacku jedinicu s grijacem lagano viaznom spuzvom s teku¢inom za pranje posuda,
zatim obriSite lagano vlaznom krpom s ¢istom vodom i na kraju suhom krpom. Upravijacka jedinica
ne smije biti uronjena u vodu, a voda ne smije uci u upravijacku jedinicu ili na elektricne komponente!

9. Operite navlaku u mlakoj vodi, zatim isperite istom vodom i na kraju pustite da se potpuno osusi.

RJESAVANJE PROBLEMA
Simptomi problema Moguce rjeSenje problema
Upravljacka jedinica nije pravilno postavijena.
- Uklonite i ponovno postavite upravijacku
jedinicu.
Grija¢i element se ne zagrijava unato¢ Ulje se pregrijalo, akivirala se zasita od
postavkama termostata. pregrjavanja. =~
- Iskljucite uredaj izvlacenjem utikaca iz
utiCnice. Pustite da se ulje ohladi, napunite
ga svjezim uliem barem do minimalne razine i
pritisnite tipku RESET.
ODLAGANJE

Otpadnu opremu skupljajte odvojeno, ne bacajte je u kuéni otpad, jer moze sadrzavati
mmm komponente opasne za okoli$ ili ljudsko zdravije! Rabljenu ili otpadnu opremu mozete
besplatno vratiti na prodajno mjesto li bilo kojem distributeru koji prodaje opremu po prirodi
i funkciji identicnu ovoj opremi. Takoder je moZete odloZiti na sabimo mijesto specijalizirano
za prihvat elektroniCkog otpada. Na taj nacin Vi Stitite okoliS, svoje viastito i zdravlje ljudi oko
vas. Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se lokalnoj organizaciji za gospodarenje otpadom.
Preuzimamo odgovomosti propisane relevantnim zakonodavstvom za proizvodaca i snosimo
troSkove koji nastaju u vezi s njima. Informacije o gospodarenju otpadom: www.somogyi.nu.

SKLADISTENJE
Cisti i suhi uredaj Cuvajte na hladnom i suhom mjestul
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KARAKTERISTIKE

+snaga 2000 W « termostat (150 - 190 °C) « indikatorska svjetla za sigumu upotrebu « zapremnina ulja 3,5-5 litara « lako uklonjivi emajlirani spremnik za ulje * kuciste
i poklopac od nehrdajuceg Celika * prozorci¢ za ugledanje i metalni filter na poklopcu « bocne stijenke “cool touch” + 2 male i 1 velika poniklana koSara za przenje *
uredaj za jednostavno ¢idcenje koji se moze rastaviti na dijelove

UPORABA )

Postavite fritezu kako je opisano u odjeljku PUSTANJE U RAD.

Savjeti za przenje

- Ako przite nekoliko razlicitih namirnica koje zahtijevaju raziicite temperature kuhanja, poénite s onom koja zahtijeva najnizu temperaturu.

- Promijenite ulje ako pocne smediti, postati ljepljivo iliima neugodan miris zagorenosti.

- Nemojte koristiti mast koja je u krutom stanju na sobnoj temperaturi jer moze sadrzavati vodu koja moze prokuhati u masti tijekom upotrebe i uzrokovati prskanje
masti.

- Koristite kvalitetna ulja poput ulja od kikirikija, Cistog kukuruznog ulja, suncokretovog ulja, ulja repice ili laganog maslinovog ulja.

- Nemojte mijesati razlicita ulja.

- Prilikom prZenja hrane s visokim udjelom viage, poput sirovog krumpira, nemojte Koristiti poklopac. To ¢e omoguciti da velika koli¢ina pare slobodno izlazi i ne¢e
kapati natrag u ulje s poklopca.

Upotreba
- Podesite Zeljenu temperaturu ulja pomocu gumba za podeSavanje prema hrani ili uputama za kuhanje koje ste dobili s hranom. Upalit ¢e se i crveno i zeleno svjetlo.

- Dok se ulje zagrijava, pripremite hranu. Uklonite viagu li naslage leda s hrane, jer to moze uzrokovati kasnije prskanje vruceg ulja!

- Kada ulje dostigne Zeljenu temperaturu, zeleno svjetlo e se ugasiti. Ovo zeleno svjetlo ¢e se naizmjenicno palit i gasiti ovisno o temperaturi ulja. Kada je upaljeno,
uredaj zagrijava ulje.

- Nemojte prepuniti ko3are za przenje.

- Polako spustajte hranu u ko3ari za przenje u ulje.

- Stavite poklopac na uredaj.

- UPOZORENJE! Vruca para e izlaziti kroz filter poklopca tijekom prZenja, stoga ga nemojte dodirivati niti podesavati temperaturu kuhanja! Opasnost
od opeklina!

- Kada je hrana kuhana i viSe se ne pari, skinite poklopac. Prilikom skidanja poklopca, pazite da para ne izlazi na lice ili izlozenu kozu!

- lzvadite koSare za prZenje iz ulja i objesite ih na rub spremnika za ulje tako da viSak ulja kaplie natrag u spremnik za ulje. UPOZORENJE! KoSara za przenje je
jos uvijek vruéa, nemojte je dodirivatil Uvijek je pomicite za rucku!

- lzvadite hranu iz koSare za przenje u posudu odgovarajuce veliéine obloZenu kuhinjskim papirom.

- Ako ne Zelite viSe prZiti hranu, okrenite gumb za podeSavanje temperature ulja do kraja uliievo, u poloZaj MIN, i iskljucite uredaj iz struje izviaCenjem utikaca.

- Vlratite prazne koSare za przenje u spremnik za ulje.

- Ne pomicite fritezu dok se potpuno ne ohladi!

Prijedlog za pecenje
Ova tablica je samo smjernica i mozda ce je trebati prilagoditi na temelju vaseg iskustva, kolicine hrane i njezine temperature prije pecenja (npr. smrznuta ili sobna

temperatura).
Za hranu pripremljenu za przenje u ulju, slijedite navedene upute za pecenje (koliina, broj slojeva, temperatura ulja, vrijeme pecenja).

Hrana Temperatura ulja Tezina hrane Vrijeme pecenja
Skampi 140 °C 2259 3-5 minuta
uk 140 °C 1409 3-4 minuta
gljiva 140 °C 300g 6-8 minuta
riblji file 150 °C 2259 5-6 minuta
riblji file u tijestu 150°C 399 6-8 minuta
narezano Crveno meso 170°C 39%¢g 7-10 minuta
trakice pilecih prsa 180°C 510¢ 7-10 minuta
pomfrit, prvo pecenje 190 °C 5104 6-10 minuta
pomfrit, drugo pecenje * 190 °C 2259 3-5 minuta

*Pomfrit prZen i po drugi put bit ¢e hrskaviji

TEHNICKI PODACI

napajanje: 220-240V~ 50-60Hz
snaga 2000 W

klasa zastite od kontakta: |

zapremnina spremnika za ulje (Min/maks) ..........cc.eeereernsen 351/51

dimenzije uredaja: 36x22,5x50cm
teZina: 3,5kg
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Producer / gyart6 / vyrobca / producator / proizvodag / vyrobce / proizvodac:
SOMOGY! ELEKTRONIC® « H - 9027 « Gydr, Gesztenyefa Ut 3. « www.somogyi.hu

Distribttor: SOMOGYI ELEKTRONIC SLOVENSKO s. . 0.
UL. gen. Klapku 77, 945 01 Komémo, SK « Tel.. +421/0/35 7902400 + www.somogyi.sk

Distribuitor: $.C. SOMOGYI ELEKTRONIC S.R.L.
J12/2014/13.06.2006 C.U.I.: RO 18761195
Cluj-Napoca, judetul Cluj, Roménia, Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr. 2, Cod postal: 400337
Tel.: +40 264 406 488, Fax: +40 264 406 489  www.somogyi.ro

Uvoznik za SRB: ELEMENTA d.o.o.
Jovana Mikica 56, 24000 Subotica, Srbija * Tel:+381(0)24 686 270 « www.elementa.rs
Zemlja uvoza: Madarska * Zemlja porekla: Kina * Proizvodac: Somogyi Elektronic K.

Uvoznik za HR: ZED d.o0.0.
Industrijska c. 5, 10360 Sesvete, Hrvatska * Tel: +385 1 2006 148 « www.zed.hr
Uvoznik za BiH: DIGITALIS d.o.0.
M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik, BiH « Tel: +387 61 095 095 + www.digitalis.ba
Proizvoda¢: Somogyi Elektronic Kft, Gesztenyefa ut 3, 9027 Gyor, Madarska
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